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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 068 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate dată de gaz ideal se află într-o stare de echilibru termodinamic caracterizată de parametrii: 

C27  , 62,16  Pa, 102 0
11

5
1 ==⋅= tVp . Gazul efectuează un proces termodinamic 1-2 în care masa gazului 

nu se modifică, iar presiunea variază direct proporţional cu volumul ( aVp = ). Ştiind că presiunea în starea 2 
este de două ori mai mare decât cea din starea 1, determinaţi: 
a. cantitatea de gaz;                                                                                                                    
b. numărul de molecule din unitatea de volum în starea (1);                                                   
c. volumul gazului în starea 2;  
d. temperatura absolută în starea de echilibru termodinamic (2).                       


